COMPAÑÍA DE TRANSPORTES INTRACANTONAL DE PASAJEROS EN BUSES ISINLIVITRANS S.A.

JURÍDICA: 23-10-2014



Dir Barrio Cottones - Cantón Sigenos - Provincia de Cotopaxi calle Sigenilas - S N. y Carlos Hugo Páez Cel 0988 240 653 * 0939 048 396

Sigchos, a 4 de Enero de 2017

Señor.

Nelson Guanoquiza Valiente.

Presente. -

De mi consideración:

De conformidad de lo que dispone la Ley de Compañías, así como también en el estatuto social de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES INTRACANTONAL DE PASAJEROS EN BUSES ISINLIVITRANS S. A. La junta General Extraordinaria de Accionistas, celebrada el 19 de diciembre de 2016 procedió a la elección y designación a Ud. Para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía para el periodo estatutario de dos años, por lo expuesto se le confiere las facultades y atribuciones especificas previstas en la Ley de Compañías y en el Estatuto Social de la Compañía conforme lo dispone en los Artículos veinte y ocho y veinte y nueve del Estatuto y pueda representar Legal Judicial y extrajudicialmente a la Compañía.

LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES INTRACANTONAL DE PASAJEROS EN BUSES ISINLIVITBANS S. A. se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el 14 de octubre de 2014, ante el Abogado Segundo Argüello Terán, Notario Primero del Cantón Sigchos e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Sigchos el 23 de octubre de 2014 bajo la partida número tres (3)

Atentamente

Sr. José Alcides Guanoquiza Valiente

Presidente de la Compañía

ACEPTACION. - yo Nelson Guanoquiza Valiente, acepto desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES INTRACANTONAL DE PASAJEROS EN BUSES ISINLIVITRANS S. A. por el periodo estatutario de dos años en forma Legal

Sigchos, a 4 de Enero de 2017

Sr. Nelson Guanoguiza Valiente

C.I. Nº 0501754584



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL CANTON SIGCHOS

RAZON: Con esta fecha queda inscrito el presente nombramiento de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES INTRACANTONAL DE PASAJEROS EN BUSES ISINLIVITRANS S.A, bajo la Partida número TRES (3).- a fojas dos vuelta (2).- del REGISTRO DE NOMBRAMIENTOS.- de este año; TOMO UNO, y anotado bajo el número TRES (3), del Repertorio llevado en esta misma fecha.- nombramiento que recae en la persona del señor NELSON GUANOQUIZA VALIENTE.-Sigchos, a trece de enero del dos mil diecisiete.- EL REGISTRADOR. Dr. Mgs. Marco Hidalgo Estrella.

REGISTRADOR
DE LA PROPIEDAD DEL
GOBIERNO MUNICIPAL
DEL CANTON
SIGCHOS